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Entidad Federativa, País.                                                          A Fecha (día, mes y año).

Dr. FERNANDO PADILLA SANTAMARÍA
DIRECTOR GENERAL Y EDITOR EN JEFE
REVISTA CADENA DE CEREBROS

Por este medio, me/nos complace informarle que NOMBRES COMPLETOS DE TODOS LOS AUTORES TAL Y COMO SE ESCRIBIERON EN EL ARTÍCULO soy/somos autor(es) y titular(es) de los derechos morales y patrimoniales del artículo “TÍTULO DEL ARTÍCULO” enviado a la sección NOMBRE DE LA SECCIÓN de Revista Cadena de Cerebros y que he/hemos contribuido de forma sustancial a la elaboración de dicho trabajo. A continuación, se presentan las aportaciones y niveles de participación de cada autor:
1. Idea original del trabajo.
2. Planteamiento del problema.
3. Búsqueda de información
4. Diseño metodológico.
5. Recopilación de resultados.
6. Análisis y discusión de resultados.
7. Elaboración del artículo.
Nivel de participación: Alta (A), Intermedia (I), Baja (B), Nula (N).
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[bookmark: _GoBack]Estoy/estamos consciente(s) que, con base en estas declaraciones, los editores pueden evaluar las autorías, y con ello, autorizarlas o rechazarlas, ya que para poder brindarle autoría a una persona es necesario que esta haya colaborado de forma sustancial a la elaboración del trabajo.

Por lo anterior, el/la/los que suscribe(n) manifiesto/manifestamos que estoy/estamos de acuerdo con lo declarado en este documento, firmando así de conformidad:

	Nombre Completo
	Firma
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